

微榜单

上周本报最受关注的微新闻公布

本报讯(记者原文钊) 昨日,本报新媒体中心公布了上周最受关注的微新闻。本报新浪官方微博最受关注的微新闻为《坚持培根铸魂,加大培养力度,为创新发展提供坚实人才保障!》...

微关注

本报微信公众号“上新”了

《城市记忆》每周五和您相约,欢迎讲述您的独家记忆

本报记者 赵改玲

生活在焦作这座城市里的人,总有属于自己的独特记忆,让人热泪盈眶;总有些属于藏在心底的故事,让人感到温暖。做一个怀旧的人,想美好的往事,让那些记忆像一束阳光,伴您走过温暖人生路。

说起七里香,总是和青春联系在一起。曾写出“十六岁的花季,只开一次”的诗人席慕蓉,出版的第一本诗集名字就叫《七里香》。

该校的七里香已有60多岁了,无声地陪伴着一届又一届学生,是他们青春往事的见证者。七里香,又名十里香、木香花、四季青、青木香等,花期是4月、5月。

共度了一段最美的时光。”网友“明东方”“苏亦辰”的留言让人心动:“看了这篇文章,第一次觉得母校挺美,第一次知道这种花的名字,期待下次看见蔷薇。”

曾让您心动?有哪些记忆,已融入您的血脉中?我们等着您的讲述。人、植物、物品、美食……所有值得珍藏的记忆都可以告诉我们。

焦作地区政务微信排行榜

(2019年4月8日至4月14日)

Table with columns: 公众号, 发布, 阅读, 头条, 平均, 在看, WCI. Lists various government WeChat accounts like 焦作市人力资源和社会保障局, 焦作交警发布, etc.

市应急管理局坚持移动优先 打造全新信息发布平台

本报讯(记者张鹏) 组建应急管理局是以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心的发展思想,着眼于构建统一领导、权责一致、权威高效的应急能力体系作出的重大决策部署。

处,市应急管理局与焦作日报社联合《应急管理周刊》,牢牢占领传统主流媒体舆论阵地。同时,市应急管理局坚持移动优先策略,与焦作日报社深度合作。

明节期间安全生产形势平稳”等报道,为我市应急管理系统机构改革和应急管理事业发展提供了有力的舆论支持,实现了良好开局。

应急管理局党组书记、局长张建虎夜查“打非治违”工作报道,仅一个晚上,阅读量突破了1000人次,为“打非治违”专项行动营造了浓厚的舆论氛围。

下一步,本报将和市应急管理局加强合作,并根据网友的阅读习惯,不断完善该公众号的功能,充实宣传内容,力求思想性、可读性、服务性有机统一。



微话题 河南新闻 焦作日报微信公众平台提供权威的新闻资讯,为本地读者提供更为真实可靠的消息源。

【观点1+1】

刚柔V: 法律允许合法的民间组织存在,前提是它们必须有益于社会。笔者认为,对合法的民间组织,要鼓励其发展壮大。对非法民间组织,应依法取缔,并加大打击力度。

仅仅只是噱头而已,除了吸引眼球,没有其他的任何意义,必须取缔。@秋泉12: 民间组织不能触犯法律,必须建立在积极向上的基础上,以“哗众取宠”的方式博取眼球获取非法利益。

市园林局组织绿化队对群英河(学生路至解放路段)河道内淤泥、积水及岸边绿化带内垃圾进行清理,确保河道及河道两岸环境的整洁卫生。

新闻时评 “四城联创”红黑榜

基础设施类

- 红榜: 市园林局组织绿化队对群英河(学生路至解放路段)河道内淤泥、积水及岸边绿化带内垃圾进行清理,确保河道及河道两岸环境的整洁卫生。黑榜: 解放区王褚街道东于村拆迁工地环境卫生差,废建筑材料堆积如山,生活垃圾随处可见。

【今日话题】 “撸串文化研究会”

如今,各类社会团体犹如雨后春笋,许多社会团体挂着“中国x x研究会”甚至“世界x x研究会”的牌匾,名头似乎很大。

【下期话题】 “无声食堂”

活泼好动的小学生能做到“食不言”吗?浙江三门县湮浦中心小学推出“无声食堂”。

公告 焦作市华瑞装卸服务有限公司: 本委已受理李小丰诉你单位劳动争议一案(解劳人仲案字[2019]020号)。

公告 中国工商银行股份有限公司焦作解放路支行都市花园分理处: 于2018年12月17日经中国银行业监督管理委员会焦作监管分局核准升格。

公告 中国工商银行股份有限公司焦作分行: 根据焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2017)豫0811民初3156号民事调解书。

公告 根据焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2019)豫0811民特14号民事裁定书,依法将被执行李振武所有的位于焦作市山阳区和平东街矿山西家属院34号楼2单元6号房产予以拍卖。

中拍协“A”级拍卖企业 重合同守信用企业 诚信示范单位 拍卖公告 受有关单位委托,我公司定于2019年4月26日9时30分在焦作东方宾馆六楼第二会议室公开拍卖以下标的:

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2017)豫0811民初1139号民事判决书,依法将被执行人谷同贵所有的位于山阳区山阳路一号楼1号楼406号房产予以拍卖。

公告 根据焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2017)豫0811民初3156号民事调解书,依法将被执行人张松涛所有的车牌号码豫HH1695号江淮牌重型半挂牵引车和豫H695Y挂号老于牌重型仓棚式半挂车予以拍卖。

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2019)豫0811民特14号民事裁定书,依法将被执行人李振武所有的位于焦作市山阳区和平东街矿山西家属院34号楼2单元6号房产予以拍卖。